

从有建网站卖菜的想法到迎来第一个客户,他只用了两个月时间;从新鲜蔬菜到肉、蛋、水果,他计划将“送菜客”做成洛阳的“淘菜网”——

敢想敢干,29岁小伙勇于“吃螃蟹”

□记者 蔡艳丽 冯莹雅 文/图

洛龙区学字街上,一个门头挂着“网上卖菜”招牌的小店让在此经过的人不由得放慢了脚步,仔细一看,十几平方米的小店里只摆了十几样时令蔬菜和几台电脑!就这么点儿菜还敢开店?

带着疑问,我们联系到了这家店的老板、送菜客网的创始人和发起者——我市某企业29岁在职工工华纪民(右图)。



探索 为了帮菜农,他建立“送菜客”

说起建送菜客网的初衷,华纪民讲了他今年4月在一个菜农的菜园子里看到的一幕。

“菜农种的包菜因为卖不出去全烂在了地里……很心疼,希望为他们做点什么……”华纪民说,回来后,他一直在思考这件事,如果菜农有个便捷的渠道销售产品,并通过这个渠道了解蔬菜市场的供求情况,或许就没那么糟了。

头脑灵活的华纪民马上想到了网络。通过与菜农的接触他发现,菜农已不是我们传统观念里的“土老帽”了,其中不乏年轻人、个体户甚至合作社,这些人能够接受新鲜事物。于是,送菜客网由此而生。

客户 离超市远的社区居民是主要顾客

网络的好处在于,你不需要东奔西跑,一点鼠标就能了解想知道的信息。

在送菜客网我们看到,菜农们一将他们的产品展示出来,客户马上就能看到、购买。这样减少了中间流通环节,能节省不少费用。

送菜客网的目标消费群体是哪些?华纪民说,目前,离超市比较远的中高档社区居民、时间安排较紧的三口之家、都市白领及中小型饭店,是他们的主要客户。

目前,由于受人力、物力所限,单笔订单满30元且提前4个小时下订单,通过支付宝付款后,他们才能免费将菜送给买家。今后,如果各区的分店、网店或实体店、社区直营店发展起来,这个门槛肯定会降低。

现状 客源少,经营品种较为单一

6月15日开业的送菜客网,目前主要依靠该网现有的人力、物力发展客源,蔬菜种类也较为单一。除了我们在店里看到的十几种时令蔬菜外,送菜客网上显示的新鲜肉类、活禽蛋类、新鲜水果等还处于空白状态。

对此,华纪民自有打算。他说,目前,送菜客网处于宣传期,他计划在3个月内将送菜客网60%的商铺注册出去。目前,该网站已有7家合作商户,还有两家

正在洽谈中。

100个免费商铺被客户注册完后,华纪民会作为网站的管理者“退居幕后”。届时,目前和他合作的11名大学生将成为网站的主力军,接过他手中的“担子”。

打算 要把“送菜客”发展成“淘菜网”

在送菜客网我们看到,它的平台设置不仅仅局限于“送”。华纪民说,将“送菜客”发展成淘宝网的“淘菜网”,才是他的最终目标。

据了解,送菜客网前期的100个商铺是为推广网站而设置的,目前,卖家可以免费注册,等送菜客网的菜源和客户逐渐稳定后,网站将会收取一二十元象征性的维护费用。

“这么做,怎么盈利?”采访结束时,记者问。

华纪民笑了笑说:“我做这个不是为了盈利。作为一名从农村走出来的大学生,我想在农产品产销领域有所创新;同时,通过这个平台,可以给像我一样的大学生创造一个就业、创业平台。只要不赔钱,我会一直做下去。”

想上公安院校 得先过“三关”

□记者 李燕锋 通讯员 郑琳

今年,共有7所公安院校和公安现役院校在我省招生。昨日,市高招办主任介建中提醒我市计划报考此类院校的考生,在填报志愿前的这几天里,务必按时参加报考前的政审、面试、体能测试、军检。一旦错过这些程序,报考将被视为无效。

7所院校中,有意报考中国人民公安大学、中国刑事警察学院、南京森林警察学院、铁道警官高等专科学校、河南警察学院(限公安类本科专业)的考生要先参加政审、面试、体能测试,合格者方能参加提前批次的录取;有意报考中国人民武装警察部队学院和公安海警学院(不含航海技术、轮机工程技术专科定向生)等院校的考生要先参加政审、面试、军检,合格者方能参加提前批次的录取。

政审

根据统一安排,考生的政审工作于6月26日至28日进行。6月25日高考成绩公布后,考生在网填报志愿的同时,必须按要求参加政审——6月27日18时前,考生须带身份证、准考证到户籍所在地派出所填写“河南省2011年公安院校、公安现役院校普通高招政审表”(不得涂改),交派出所进行政审。

面试、体能测试、军检

根据有关规定,省招办将按照

招生计划数与上线考生人数1:5的比例从高分到低分划定面试、体能测试、军检分数线。省招办将于29日通过河南省招生办公室和河南招生考试信息网向社会公布该分数线。

根据省招办的统一安排,我市填报公安院校志愿的考生,面试、体能测试的时间为7月1日(8时至18时30分)。

与填报公安院校的考生有所不同的是,填报公安现役院校的考生除身高要符合标准外,其他标准将按照新修订的《军队院校招收学员体格检查标准》执行。符合条件的考生可于6月30日上午到河南警察学院参加面试、军检。

另外,报考公安院校,同时报考公安现役院校的考生,须分别参加两所院校的面试、体能测试和军检。

1:1.2 投档

公安院校、公安现役院校的录取工作在提前批次进行。届时,省招办将根据考生志愿,在政审、面试、体能测试、军检合格的考生中根据高考成绩从高到低,按学校招生计划数的120%(即1:1.2)投档,由招生学校审查录取。

洛阳市第22中学 协办
德育示范学校
体艺彰显特色
 咨询(教服)电话:
 64938906 13592018997



昨日,在隋唐城遗址植物园,该园联合“红黄蓝亲子园”举办“红色之旅”公益活动。在活动区,来园游玩的孩子均可免费领取小红旗、参加游戏,听老师讲“红色故事”,学习红色经典。
见习记者 赵俊善 摄影报道

百米以内即可起降,低空喷洒防治虫害,我市租来一架飞机用于消灭杨树食叶害虫

别看它个头小,工作效率高着呢

“蜜蜂-3号”超轻型飞机在喷洒无公害杀虫剂。



□记者 赵茂平 通讯员 王联营 文/图

17日早上5点多,天刚刚亮,伊滨区洛偃快速通道上,一架“蜜蜂-3号”超轻型飞机从平坦宽阔的路面上起飞了——这是市森防站在进行飞机喷洒无公害杀虫剂作业。据介绍,杨树食叶害虫是危害

我市杨树的主要害虫。我市启动应急机制,成立杨树食叶害虫飞行工作临时指挥部;市森防站筹集200多万元购置了大型多功能喷药车一部,并租用登封某航空公司的“蜜蜂-3号”飞机对连霍高速、二广高速、郑洛洛高速、310国道、207国道等地段的杨树喷洒无公害杀虫剂。

这是我市第一次采用小型飞机进行超低空作业。在普通公路或平坦土地上,该机百米内即可起降,机上只需1人操作,低空喷洒农药效果好。

截至昨日中午,全市作业距离4000公里,作业面积20万亩;地面防治300余公里,面积3.06万亩。

谢谢你,军人“陈玉宝”

□记者 赵玉杰

“他没留电话,我只知道他叫陈玉宝(音),是一名军人。”18日,市民姜女士拨打本报新闻热线,感谢当日舍身救她母亲的军人陈玉宝。

姜女士说,18日10时许,她母亲带着她2岁半的孩子到洛浦公园玩耍。看到其他孩子都在河边捡螺蛳,她母亲也带着孩子往水中走。可没走几步,她母亲便脚底一滑,掉入洛河中。

姜女士的母亲不会游泳,在水中不停地挣扎,喝了好几口水。当时,附近有一些带孩子玩耍的老

人,他们赶紧报警并大声呼救。

这时,一名年轻人冲了过来,二话不说脱掉衣服跳入河中。由于河堤上布满了青苔,他费了很大力气才将姜女士的母亲推上了岸。年轻人将其救上岸后,擦了擦脸上的水就准备离开。周围人问他叫什么名字、在哪儿工作时,他一边穿衣服一边说:“我叫陈玉宝(音),是一名军人!”

姜女士感慨地说:“他不顾个人安危跳入河中舍身救人,不留姓名便悄然离去,我为我们国家和人民有这样高素质的军人而感到骄傲!谢谢你,救命恩人!”